AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYACHTH OT CIEeMAJTHOCT ,,MeauumuHcKka cecTpa®,
Kypc 4, yueona 2023/2024 r.

C Bbnpocen Jmcet Nel ca ankerupanu 18 cTtyneHTH 0T 00pa3oBaTenTHO-KBAIM(DHUKAIIMOHHA CTEIEH
,,bakanaBbp‘.

LesaTa Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBaHE MHEHHETO Ha CTYJCHTHUTE 32 aJIMUHUCTPATHBHOTO OOCITY)KBaHE U 32
YCIIOBHSATA Ha TPYA U caMOM3siBa B Y HUBepcurteT ,,IIpod. n-p Acen 3narapos‘-byprac.

Ilepuon Ha npoBexnane: mapt 2024
Pesynrature oT HanpaBeHUs aHAJIU3 Ca CIIEIHUTE:

Ha Bwropoc: Iloa
—  Mwoic — 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
— JKena — 94 % ot ankerupanute (17 crynenrn)

Ha Borpoc: 3agoBossiBa in Bu crenenta Ha Bamiero yuacTue npu B3eMaHe Ha pellleHHsI B OCHOBHOTO
3BeHO ((haKyJaTeT, KoJaex)?

— He—0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— Ilo-ckopo ne — 11 % ot ankeTupanuTte (2 CTy/I€HTH)

—  Hamam mnenue — 22 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

— Ilo-ckopo oa — 39 % ot ankerupanure (7 CTyICHTH)

—  Jla — 28 % ot ankerupanute (5 CTyeHTH)

Ha Benpoc: Kak ouensiBate 0CHOBHOTO 3BeHO ((aKy./iTeT, KOJIeXK) M0 CJAeAHUTE IOKA3ATeJIHn:

1) PaGoraTa Ha CIYKMTeJIUTE W KA4YeCTBOTO Ha 0OCIY:KBaHe B KaHIEJIAPHATA HA OCHOBHOTO
3BEHO?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
—  Cpeoen - 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)
—  Jobwvp — 22 % ot anketupanute (4 CTyIEHTH)
—  Mnoeo 006wp — 28 % ot ankerupanute (5 cTyneHTH)
—  Omauuen — 44 % ot ankerupanure (8 CTyeHTH)
— He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
2) Tlo TpymoBaTa QUCHHUILIMHA HA CJYKATEIUTE?
—  Cnab — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  Cpeoden — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  Jobwp — 17 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
—  Mnoeo 006vp — 11 % ot ankerupanure (2 CTyJEHTH)
—  Omauuen — 61 % ot ankerupanute (11 cTyneHTn)
3) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA MpenoaaBaTeanuTe?
—  Cnab — 11 % ot aaketupanute (2 CTyJICHTH)
— Cpeoen —0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)
—  Jloowp — 33 % ot ankerupanute (6 cTyneHTH)
—  Mnoeo 006wp — 11 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 44 % ot ankerupanure (8 CTyIeHTH)
4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeJIapusATa?
— ITlooxoosawo — 61 % ot ankerupanure (11 ctynentn)
— Henooxooawo — 28 % ot anketupanuTte (5 CTYACHTH)
— He omeosopunu — 11% ot anketupanure (2 CTy/I€HTH)



Ha Benpoc: Kak onensiBate YHNBepcHUTETCKATa OMOJIHOTEKA O CJIEHUTE MOKA3ATEH
1) Hasmmunu gonaoBe?
—  Cnab6 — 6% ot ankerupanute (1 crymeHr)
—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)
—  Jlob6wp — 28% ot anketupanute (5 CTyaeHTa)
—  Mmnoeo 006vp — 39% ot anketupanute (7 CTyICHTH)
—  Omauuen — 28% 0T aHKeTUpaHUTE (5 CTYACHTH)
2) KauecTBO Ha 00CTy’KBaHe?
—  Cna6 — 11% ot ankeTupanuTe (2 CTyJECHTH)
—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)
—  Jobwp — 22% ot ankeTupanute (4 cTyaeHTa)
—  MHnoeo 006vp — 22% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 44% ot anketupanute (8 CTyICHTH)
3) lIpennaranm ycayru?
—  Cnab6 — 6% ot ankerupanute (1 crymeHr)
— Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIeHTH)
—  Jo6vp — 39% ot ankeTupanute (7 CTyAeHTa)
—  Mnoeo 006wp — 22% ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)
—  Omauuen — 33% OT aHKeTupanuTe (6 CTYIACHTH)
4) PaboTHo Bpeme?
— Cna6 — 6% ot ankerupanure (1 cTyneHr)
— Cpeoen - 6% ot anketupanute ( 1 cryneHr)
—  Jo6wp — 17% ot anketupanure (3 CTyIeHTa)
—  MHnoeo 006vp — 33% oT ankeTupaHuTe (6 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 39% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)

Ha Bwnpoc: Kak omensiBaTe paforata M KayeCTBOTO HA AJMHHHCTPATHBHOTO W TEXHHYECKOTO
o0c/Iy’KBaHe OT YHMBEPCHTETCKHTE 00CIYKBAIIM 3BEHA M0 CJIeHUTE MOKa3aTeu:

1) ®uHAHCOBO — CYETOBOJAEH OT/AEe] — KacOBO 00C/IYyKBaHe NPH 3aIIAlAHEe HA CEMEeCTPHAJIHHM U

Ap. TAKCU?

—  Cnab — 0% ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— Cpeoen - 22% ot ankerupanute ( 4 CTyIeHTH)

—  Mob6wp — 11% ot ankeTupanure (2 cTy1eHTa)

—  Mnoeo 006wp —17% o1 ankeTupanute (3 CTyAEHTH)

—  Omauuen — 50% ot anketupanute (9 CTyAEHTH)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBOJIEH OT/eN — CeKTOp ,,CTunenauu” ?

— Cnab — 0% ot anketrupanute (0 CTYyAEHTH)

— Cpeoen - 11% ot anketupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Mobwp — 22% ot anketupanure (4 cTyeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 17% oT aHkeTupanuTte (3 CTYy/ICHTH)

—  Omauuen — 50% ot anketupanute (9 CTyIeHTH)

3) Uncnexkrop ,,CTyIeHTCKH 001Ie:KNUTHS U CTOJI0BE”

— Cnab — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHr)

— Cpeoen - 11% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jo6wp — 33% ot anketupanute (6 cTyaeHTta)

—  MHnoeo 006vp — 28% o1 aHKeTUpaHUTE (S5 CTYICHTH)

—  Omauuen — 17% ot anketupanute (4 CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTymeHT)

4) TexHU4YeCKH CpPeICTBA 32 00yueHue?

— Cnab — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHr)

— Cpeoen - 11% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6wp — 33% ot anketupanute (6 cTryaeHrta)



—  Mmnoeo 006vp — 17% o1 aHkeTupanuTte (3 CTYICHTH)

—  Omauuen — 28% oT aHKeTUpaHUTE (S CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

5) EM1I (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHUTE 3aJIH 32 0011 J0CTHIT)
—  Cnab6 — 6% ot ankerupanute (1 crymeHr)

— Cpeoen - 6% ot anketupanuTte ( 1 cTyaeHT)

—  Jlo6wp — 39% ot ankeTupanute (/ CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 22% ot anketupaHute (4 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 22% ot anketupanute (4 CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 6% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

6) MeknyHapoaHO CHTPYIHHYECTBO (ITPH yYacTHe B Me:KIYHAPOIHHN 00pa30BaTeJHH MporpamMu)?
—  Cnab6 — 6% ot ankerupanute (1 crymeHr)

— Cpeoen - 11% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlob6vp — 17% ot ankeTupanuTte (3 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 28% oT aHKeTUpaHUTE (S CTYIEHTH)

—  Omauuen — 28% ot aHKeTUpaHUTE (S5 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 11% ot anketupanure (2 CTyI€HTH)
7) Yueben otTaen?

—  Cna6b — 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 11% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Job6wvp — 17% ot ankeTupanute (3 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 33% oT ankeTupaHuTe (6 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 39% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)

8) Hayuno u3ciaenoBareincku cekrop (HUC) — npu niateHo yyactue B IPOeKTH U pa3padoTku?
— Cna6 — 6% ot ankerupanure (1 cTyneHr)

— Cpeoen - 11% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Job6vp — 17% ot ankeTupanuTte (3 CTyAeHTa)

—  Mnozo 006vp — 22% ot aHKeTHpaHUTE (4 CTYIEHTH)

—  Omauuen — 33% oT aHKeTUpaHuTe (6 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 11% ot anketupanute (2 CTyI€HTH)
9) PaGoTHO BpeMe Ha 00cJIyKBaIIuTe 3BeHA?

— ITlooxoosawo — 61 % ot ankerupanure (11 ctynentn)
— Henooxooawo — 17 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)
— He omeosopunu — 22% ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

Ha Bompoc: CrTymaeHTCKMsi CbBeT NoOAKpensi Jiu Bammure mpaBa M HCKaHusT BbB BpPb3Ka €
aIMHUHHCTPATHBHOTO 00C/JIy:KBaHe U YCJIOBHATA HA TPYA H caMou3siBa?

— He—6 % or ankerupanute (1 cTyneHr)

— [Ilo-cxopo ne — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

—  Hamam muenue — 11 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

— Ilo-ckopo 0a — 28% ot anketupanure (5 CTy1eHTH)

—  /Jla—50 % ot ankeTupanute (9 cTyAeHTH)

Ha Brprpoca: Kak onensiBate cjieHuTe 1eHHOCTH H YCJIOBHUS MO CJIETHUTE MOKA3ATEHU:
1) Hannumne Ha Oe30nmacHU M 3APAaBOCJIOBHHU YCJI0BHMS HA TPy B y4eOHHMTE 3a/M U 1adopaTopuun?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyICHTH)
—  Jlo6wp — 11% ot aHkeTHUpaHuTe (2 CTYACHTA)
—  MHnoeo 006vp — 28% 0T aHKeTUpaHUTE (S5 CTYIEHTH)
—  Omauuen — 61% ot ankerupanute (11 crynenrn)
2) Bb3mo:kHOCTH 32 ciopTyBaHe?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



—  Cpeoen - 11% ot ankerupanute ( 2 CTyJCHTH)

—  Jo6vp — 11% ot aHkeTHUpaHuTe (2 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 22% o1 aHkeTHpaHUTE (4 CTYICHTH)
—  Omauuen — 50% ot ankerupanute (9 CTyIeHTH)

— He omeosopunu - 6% ot ankerupanute (1 cTyAeHT)
3) Bb3MOKHOCTH 32 CAMOU35IBA B CTY/IEHTCKHTE ChCTABH?
—  Cnab6 — 6% ot ankerupanute (1 crymeHr)

— Cpeoen - 6% ot anketupanuTte ( 1 cTyaeHT)

—  Jlo6wp — 28% ot anketupanute (5 CTyaeHTa)

—  Mnoeo 006wp — 17% ot anketupanure (3 CTyIeHTH)
—  Omauuen — 39% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)



